



城村两改进行时

城村两改又传捷报

城东瓦窑头区块签约率达97.5%!

本报讯 (记者陈潜 通讯员王华琦) 签约率达97.5%!10月28日晚9时许,城东街道东湖社区瓦窑头区块集中签约现场传来捷报。

东湖社区瓦窑头区块位于城东高架东侧,原为城郊接合部,存在房子老旧、环境脏乱差等现象。随着城市化的推进,特别是周边万固城等项目的开发建设,

设,瓦窑头区块里的暗疮更显得格格不入。为改善当地群众居住环境,提升城市面貌,城东街道将瓦窑头区块城中村改造作为今年城村两改的一大项目,全力攻坚。

东湖社区瓦窑头区块城中村改造共涉及121户,城东街道从年初就开始谋划该项拆迁工作,组建工作专班,通过上门入户,

做了大量前期工作,既做老娘舅帮助协调解决产权问题和家庭纠纷,又当宣传员解释好相关政策,以细致的工作为拆迁打好扎实基础。10月26日至28日,该区块进行集中签约。

政府能关注到我们瓦窑头,让我们有机会把破破烂烂的房子改建成新房,还能实现增值,我们当然要支持。集中签

约第一天,拆迁户陈子根就动员两个儿子签了约。身为原瓦窑头村村干部的他,还积极动员向他征询意见的邻居们抓住这次机遇,早日签约。

城东街道办事处相关负责人表示,通过改造,东湖社区瓦窑头区块群众的居住环境将大大改善,同时将提升主城区城市形象,进一步保障文明城市创建工作。

省红色标语类革命文物专项调查进行中
欢迎提供温岭文物线索

本报讯 (记者黄晓慧)记者从市文广旅体局文化遗产科获悉,由省文物局部署的浙江省红色标语类革命文物专项调查工作正在进行中,为了更好地在我市开展此项专项调查工作,现向广大市民征集温岭相关文物线索。

2021年6月25日,习近平总书记在中共中央政治局第三十一次集体学习时发表重要讲话,指出红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是

最宝贵的精神财富、红色血脉,要用心用情用力保护好、管理好、运用好红色资源,深入开展红色资源专项调查,加强科学保护。为贯彻落实习总书记关于革命文物保护利用工作的重要讲话精神,深入开展红色资源专项调查,根据《国家文物局关于开展全国红色标语类革命文物专项调查的通知》精神,省文物局组织编制了《浙江省红色标语类革命文物专项调查工作实施方案》,

于全省范围内开展红色标语类革命文物专项调查工作,其中专项调查、数据填报、调查报告撰写和上报工作要求于2023年2月底前全面完成。

此次专项调查,依托第三次全国文物普查和第一次全国可移动文物普查数据,以新民主主义时期、解放战争时期、改革开放时期和中国特色社会主义新时代等四个时期为主轴线,范围囊括1921年7月以来中国共产党领导

的各级党组织、人民军队、各类机构和群团组织等书写、绘制、刻印的红色标语类革命文物,包括不可移动革命文物和可移动革命文物。同时,其他具有重大价值、符合报送条件的新发现红色标语亦在调查范围内。

读者朋友,如果您的身边有符合要求的红色标语类革命文物,请在工作时间致电81628095提供线索,共同做好此次调查工作。

太平迎战双十一 为快递小哥心理团辅

本报讯 (通讯员张鲜红) 我们快递行业非常辛苦,压力也大,参加这次心理团辅,感觉心情舒畅了很多,能以更好的状态迎战双十一。10月28日中午,参加完太平街道月河社区暖流驿站专门为快递小哥组织的心理团辅后,快递员李辰开心地说。

每年的双十一既是电商的战争,也是快递行业的速度之战、服务之战。双十一期间,

快递业务量是平时的2到3倍,给快递行业从业者带来高强度的工作压力。为此,太平街道专门邀请市心理协会的心理咨询师,针对快递行业的特殊性,为快递小哥量身定制了一堂心理团辅课。

活动现场,心理专家先通过互动游戏,让快递小哥放松心情,融入到活动中来;再在倾诉环节,引导他们把心中的委屈、

郁闷等负面情绪抒发出来;随后,又通过冥想、绘画、抱团互动等环节,充分调整快递小哥的情绪状态,教他们调节心情的方法。

参加完心理团辅后,大家都有一个共同的感受:心情轻松了很多,干活的冲劲又回来了。我从事快递行业已有十多年,经历过无数个双十一和6·18,每到快递旺季,就会莫名地焦虑。这

次心理团辅给我们送来了一场及时雨,可以让我们现学现用。

一名顺丰快递员表示。

眼下,太平街道已建成8个暖流驿站,除了日常为快递小哥、外卖小哥等新业态群体提供歇脚等服务外,还定期为他们开展心理辅导、法律讲坛、爱心结对、健康体检等服务,让暖流驿站真正成为新业态从业人员的温暖港湾。

头茬紫菜喜迎收

眼下,在素有紫菜之乡美称的坞根镇,当地万亩头茬紫菜喜获丰收。养殖户从海上采收后,有的将鲜紫菜直接售卖给采购商,有的则自己晾晒加工后再出售。目前,鲜紫菜收购价每公斤4元左右,干紫菜收购价约每公斤160元,养殖户收入可观。

记者 周学军摄



净滩行动,守护美丽海岸线

共同守护美丽海岸线。

近年来,随着城南镇担屿涂工程的开发建设,犁头咀海滩逐渐成为当地的网红打卡点,前来休闲度假的游客增多,随之也出现了不少不文明行为,尤其是垃圾乱扔的现象较为突出。

为保护犁头咀海滩的生态环

境,进一步弘扬海洋环保理念,当天,志愿者们手持垃圾袋、垃圾铲等工具,历时两个小时清理出十多袋垃圾,并将这些垃圾打包运至垃圾处理站处理,以实际行动共同守护美丽海岸线。

海滩上的这些垃圾不仅污染海洋环境,还会对海洋生物

造成一定的伤害。城之南党员志愿队队长陈仕培说,保护生态环境不是一朝一夕之事,志愿队会在犁头咀海滩持续开展净滩行动,竭力保护海滩环境,希望更多的市民参与进来,一起来守护身边的美丽海岸线。

台州相继发布海浪Ⅳ级警报和大风黄色预警信号
我市2000多艘渔船全力规避风浪

本报讯 (记者程新辉)受冷空气和今年第22号台风尼格,以及琉球群岛以东洋面未来将要生成的低压影响,这两天,我省海域将出现9~10级大风,4.5米以上巨浪。

为确保洋面渔船的作业安全,我市通过渔业平台向当地2000多艘渔船发布预警信息,要求北纬29度以南的渔船禁止转港移港,北纬29度以北的渔船禁止往南开,并严格落实管控措施,通知海上作业船只尽快回到安全

水域避风避浪。目前,不少渔船已回港,做好规避风浪措施。

眼下,我省已启动防汛防台风Ⅳ级应急响应,并要求各地密切关注台风尼格和大风寒潮发展动向,及时发布预警信息,严格实施定人联船机制,将预警信息及时发送至每一条渔船,提醒渔船做好防范准备。同时,强化渔船进入公共航路和事故多发区的警示提醒,督促返港渔船有效落实防风措施,确保渔船安全。

城北玩转垃圾分类

新分类 新时尚

本报讯 (记者叶琳 通讯员梁伟伟 蔡小瑶)近日,城北街道南山村文化礼堂热闹非凡,以垃圾分类从我做起,和谐城北因你美丽为主题的趣味运动会正在这里举行,吸引了30多名小朋友热情参与。

首先,垃圾分类讲解员向孩子及家长科普了垃圾分类的意义和标准,以及日常生活中容易混淆的垃圾分类误区,以此提升大家的投放精准率。

紧接着,趣味运动会开始了!小朋友们欢呼雀跃地参与到各个游戏项目中来,广场顿时成了欢乐的海洋。运动会共设置飞行棋、大转盘、投沙包、抢凳子、走钢丝等五个项目,均与垃圾分类息息相关,充满了趣味性和挑战性。比如,飞行棋项

目考验垃圾分类知识储备,投沙包项目考验运动协调能力。此次活动,让孩子们在寓教于乐的游戏中,加深了对垃圾分类的了解。

生活中产生垃圾不可避免,但我们可以用自己的双手对这些垃圾进行分类处理,让垃圾物尽其用,为环保助力。城北小学五年级学生蔡一鸣玩得酣畅淋漓,拿到小奖品的他开心极了。家长们也纷纷表示,趣味运动会不仅丰富了孩子们的课余生活,也让孩子们认识到了垃圾分类的重要性,从而养成珍惜资源、节约能源的好习惯。

通过活动,可以充分发挥小朋友们小手拉大手的作用,进一步提高农村家庭垃圾分类的知晓度、认同度和参与度,让垃圾分类意识深入家家户户,营造人人都是宣传者、人人争做践行者的良好氛围。城北街道分类办工作人员表示。

防疫最前线

严守小门 不松劲



连日来,滨海镇组织卫生院、派出所、交警中队、党员志愿者等,在辖区内228省道出入口设点,24小时轮班值守,对过境车辆驾乘人员进行严格把关,筑牢外防输入、内防反弹的严密防线。

通讯员 李丹摄

桂花香里欢乐多



眼下,丹桂飘香。温岭市中心幼儿园的小朋友们通过摘桂花、晒桂花、缝制桂花香囊、品尝桂花汤圆,在劳动中充分感受金秋时节的快乐。

记者 周学军摄

进出大楼及公共场所
测温 亮码 戴口罩



疫情期间
请做好个人防护

温岭市融媒体中心宣